

Groupe de travail Communication 2019/2020

Référent CS : Hugues, Loic

Coordination : Hugues, Julie

Plumes : Brunelle, Célia, Céline, Ivan, Jonas, Léa, Mathieu, Virginie

Doc à garder : '

Facebook : demander aux altercyclistes leur accord. Certains l'ont déjà donné. Info résumée ici :

https://annuel.framapad.org/p/accord_altercyclistes_photos_facebook_muxvp5mer1

Coordination des photographes 2020 :

https://etherpad.tetaneutral.net/p/Coordination_photographes_AT-2020

Proposition de structure de réunion :

1 - tour météo rapide, puis présentation ordre du jour, **répartition rôle (prise de notes)**, horaire de fin de réunion.

2 - les différents sujets à l'ODJ : vérifier qu'on a pris une décision / identifié un référent + une échéance

3 - prochaine date de réunion

Chose à faire / chose faite

• Prochaine réunion Plumes

ODJ :

- stockage des photos / espace de stockage du compte alertour@gmail.com (trop de mails... que souhaite-t-on garder pour archivage ? Nous avons atteint la limite des 15 Go)

- cartes préparateurs d'étapes bien reçues ?

- recueil papier des articles du blog ?

• Point com Hugues/Julie 15.10.2020

La prochaine newsletter - Hugues

reprendre la structure de la NL oct 2019

- encart AG - 7 novembre dans le Doubs
- encart photos 2020
- encart défrichage (à reprendre ds la NL nov 2019)
- article retour 1ere plénière
- articles de la revue de presse ? faire une selection - Julie

• Point com Hugues/Julie 24.09.2020

Carte de remerciement

Mots à écrire : Hugues écrit un mot pour Jonas et Marion
Hugues se met en lien avec Célia pour l'impression et l'envoi

Points à voir avec Mathieu

- publication des articles de la revue de presse sur le blog : Mat a encore quelques articles à récupérer et pourra mettre en ligne ensuite
- collecte et mise en ligne des photos : Mat a récupéré presque toutes les photos et va les mettre en ligne prochainement

Hugues appelle Mat

Recrutement de Plumes à la 1ere plénière

Hugues appelle Brunelle, Julie appelle Ivan
On organisera une réunion de rentrée des Plumes, pour présenter ce qu'on fait tout au long de l'année

NL d'octobre

Trouver qqn pour faire la : Julie écrit à Marine

Bilan de l'équipe Plumes 2019-2020

Hugues écrit individuellement aux membres, et pourra présenter les grandes lignes du bilan à la réunion de rentrée

• Réunion 3 Septembre 2020

- - Numéro de téléphone à composer : 09 72 12 34 56
- - Numéro de chambre : 370970

Présents : Brunelle, Célia, Hugues, Julie

ODJ :

- boîte mail contact (Brunelle ?)
- Transfert de photos (Jonas)
- Articles d'alterjournalistes (Jonas)
- Facebook : plein de publis + un groupe AT 2020 !
- NL : florilège d'articles + annonce plénières
- Envoyer un petit message de remerciements à l'orga 2020 (prépas d'étapes notamment) ?
- Pour l'an prochain : kit mobile de sérigraphie pour les pulls et T-shirts ? (Jonas)

ODJ prochaine fois

- Retour sur le travail laborieux de contact de la presse régionale -> réflexions sur une autre organisation pour l'année prochaine ?

1. Boîte mail contact

Julie et Brunelle traitent les mails d'ici dimanche 13/09

2. Photos des photographes

Jonas a envoyé les photos qu'il avait : <https://www.meerodrop.com/fr/drop/124972d9-e31a-4712-bfc7-49c177b4783d>

- photos de Isabelle, Tony : c'est tout bon,
- photos autres photographes : ils doivent encore nous en envoyer (Oriane, Pierre, Captain Rémi, Luca)

Julie croise les infos Gmail/photos reçues et relance les photographes

On attend le retour de Mat pour la mise en ligne des photos :)

Hugues organise une réunion spécifique au sujet du système de stockage des photos

3. Articles du blog

Publication des articles cet été : Brunelle, puis Jonas. BRAVO pour ce super boulot !

25 articles publiés (sur 45 jours)

Jonas : regret que ce soit une tâche pas suffisamment prise au sérieux... nécessité que ce soit fait sur place, le

jour même, éviter "je terminerai quand je serai chez moi". -> par rapport aux autres années, c'est pas mal du tout !

Lire son article au groupe le soir même : Ca avait bien marché au début, moins à la fin.

C'était une super idée, à garder !! valorisation + moyen de se booster pour le faire vraiment le jour même

3 articles restant à publier (en brouillon)

- ferme de la Pérouze : on fait un petit paragraphe d'introduction -> Jonas écrit un mail à l'autrice de l'article, sinon Brunelle prend le relais

- article reportage : Jonas fait un chapeau d'introduction

- article qui arrivent encore :

Faire un mail aux participants 2020 pour demander les articles ?-> mail d'Elsa il y a une semaine "dernier rappel pour envoyer votre article"

4. Facebook

Relayer les articles du blog sur facebook

- beaucoup de nouveaux participants sont sur FB

- il y a de très bons articles

Il en reste à publier, après le 16/08

Julie essaye de publier les articles restants sur FB - pas fait

5. Recueil papier des articles 2020

Idée : En faire un journal, imprimé pour la 1ère plénière, avec une compilation de tous les articles 2020

Célia ok pour mettre les articles dans un seul document word, en remettant dans l'ordre chronologique du parcours

Brunelle ok pour imprimer et relier, et apporter à la première plénière

Ensuite, si qqn veut se chauffer pour en faire plusieurs versions et l'apporter à l'AG, ce serait génial...

6. Newsletter

NL Debut septembre

- encart annonce de la plénière : crée l'article sur le blog , Julie crée événement sur face book
- 6 articles du blog : Quels articles choisir ? -> regarder ceux qui ont eu du succès sur FB

Hugues prépare la NL de septembre et l'envoie à Julie pour relecture

NL Début octobre

- CR plénière septembre
- annonce de l'AG
- encart : les photos sont en ligne
- beaux articles de presse : Mat les mettra sur le blog

7. Remerciements des préparateurs d'étapes ?

Oui super idée ! Une carte qu'on envoie par la poste, on leur garde la surprise.

Célia prépare une carte avec un patchwork de photos de l'AT : en prendre 6 -7 photos de groupe réunir toutes les adresses postales à partir du fichier d'inscription

Jonas et Hugues rédigent un mot personnel pour chaque préparateur d'étape, dans ce doc partagé :

https://semestriel.framapad.org/p/u5mrreiipn_remerciements_preparateurs_2020-9ir5?lang=fr

8. kit mobile de sérigraphie pour les pulls et T-shirts ? (Jonas)

Jonas : Retour de personnes qui trouvaient ce moyen d'avoir à acheter le t-shirt. Envie d'essayer, ça peut rendre super. On pourrait essayer une année "apportez votre t-shirt", et le faire sur le tour.

Hugues : carrément, ce serait super cohérent

Julie, Célia : en même, les t-shirts sont très beaux. Ça donne une chouette unité visuelle, ça fait de très belles photos.

=> deux systèmes pas forcément exclusif. On pourrait sérigraphier plein de trucs (des k-ways, des robes, les quesdouches...) et avoir aussi les t-shirts imprimés. Technique à essayer pour voir si ça marche bien, et on voit !

9. Sujet pour la prochaine fois : Revue de presse

Début de revue de presse

Quelques beaux articles

<https://france3-regions.francetvinfo.fr/bourgogne-franche-comte/altertour-rencontre-initiatives-ecologiques-solidaires-velo-1860204.html>

<https://france3-regions.francetvinfo.fr/centre-val-de-loire/centre-val-loire-altertour-aller-velo-monde-ecologique-solidaire-1860074.html>

https://www.lejdc.fr/tannay-58190/actualites/l-alter-tour-periple-a-velo-autour-d-initiatives-ecologiques-et-solidaires-a-fait-etape-dans-le-haut-nivernais_13820089/

L'AtlerTour continue à faire des petits :

<https://www.letelegramme.fr/finistere/pont-labbe/l-alterfinisteretour-a-fait-etape-a-pont-l-abbe-01-08-2020-12592132.php>

Prochaine réunion : la semaine du 14/09

Hugues envoie un sondage

• Réunion 12 juillet 2020

présents : Julie / Hugues

ODJ : point PQR, envoi+ Relance

Envoi du CP :

- S1 : fait Jonas
- S2 : fait Hugues
- S3 : fait Brunelle
- S4 : fait Brunelle
- S5 : Jonas a besoin d'aide - Julie relit et envoie
- S5 bis : Marion rédige, Hugues relit et envoie
- S6 : Marine

Relance téléphonique

- S2 - Hugues
 - S3 - 23-30 juillet - Brunelle ? Sinon Anne-Claire B., présente sur l'AT
 - S4 - 1er-8 août - Brunelle ? Sinon Sophie K., présente sur l'AT
 - S5 - 8-12 août - Jonas, présent sur l'AT les jours qui precedent
 - S5bis - 13-17 août - Hugues, le 10 août
 - S6 - 18-22 août - Hugues, présent sur l'AT les jours qui precedent
-

• Réunion 1er juillet 2020

présents : Mathieu / Julie / Brunelle / Hugues / Ivan

ODJ :

- Presse : CP régionaux
- photographes :
 - venue des photographes - besoin d'aide pour les derniers km : qui prévenir ? (Isabelle, Tony)
 - accueil des photographes sur le tour : qui pour être referent ?
 - logiciel Lightroom (Isabelle, Tony, Oriane)
 - point sur la com photographe
- Prochaine Newsletter : on n'a pas les bras !
- film Lucia : questions des remerciements Fabien
- vidéo : envoyer la 2e vidéo d'Ivan

1. Presse

S1 : Alpes du 8 au 16. Jonas - fait

S2 : Le Bugey et le lyonnais (Rhône et Ain) du 17 au 22 - Jérôme l'a rédigé, Hugues l'a envoyé - Hugues relancera

S3 : L'Ain et la Bourgogne (le long de la Saône) du 23 au 30 - Brunelle. Fait mis en brouillon dans la boîte mail. Hugues relira, Brunelle enverra

S4 : La Nièvre et l'Yonne Maëlle l'a rédigé, Julie relira, Ivan reperera les contacts journalistes Brunelle enverra

S5 : Le Loiret du 8 au 12 - Jonas - autour d'Orléans - besoin d'aide pour contact Presse. Julie demande à Marine

S5 bis : du 13 au 17 - Loic?? Hugues l'appelle

S6 : L'Indre et Cher Marine R - rédigé et envoyé à Hugues - 4 jours : du 18 au 22 août. Julie relit
Echappée Belle : Vincent a rédigé, Julie et Hugues ont relu, Hugues va envoyer

Retours Presse :

RCF Savoie - interview réalisée avec Jérôme en début de semaine. date de diffusion encore inconnue. plutôt chouette !

Agir à Lyon : Ivan interviewé

Yonne républicaine : Julie va répondre

Pour les relances

Brunelle sera dispo en août

Ivan sera dispo la dernière semaine de juillet

Contacts presse : https://docs.google.com/spreadsheets/d/1BByr7_PJJ9wLr7USX-odzyg9ibwtVcyWTM4fcEICzRk/edit#gid=276462535

2. Photographes

Ivan appelle Joana et nous tient au courant

Yome utilisait Bridge et Photoshop

3. Newsletter

Brunelle :

Julie, j'ai envoyé des messages dans le chat, n'oublie pas de me tenir au jus. Pareil pour Mat'

MailChimp :

Le nombre de personnes va bientôt re-atteindre 2000

on re-crèera un 3e compte mail chimp

on a un peu de repit

4. Vidéo

Ivan fait la mise à jour de la vidéo sur Facebook

Mathieu donne les accès FB à Ivan

Jonas : Je suis un peu dans le jus, j'ai pas encore eu le temps de faire le CP autour d'Orléans et j'ai relancé 2X fois Loic sans réponse pour faire ma suite. Je pourrais assez rapidement faire du 8 au 12/13 août mais chercher en détails tous les journalistes et les adresses persos, je serais moyennement efficace, j'ai encore pas mal de trucs à finir pour le boulot, un mariage ce week-end et je suis au début du tour mercredi. Voila voila :)

- Mail reçu, a-t-on répondu ? => Julie lui réponds

"Bonjour,

Je suis journaliste à l'Yonne Républicaine, en Puisaye (Yonne). Je souhaite annoncer le passage de l'Alter Tour dans nos contrées. J'ai déjà récupéré des infos dans le dossier de presse et sur les pages "évènement" FB pour les étapes à Toucy et Villeneuve-les-Genets. Quelques questions supplémentaires, SVP :

- Depuis quand existe l'Alter Tour ? Est-il déjà passé dans l'Yonne ?
- Pourquoi/comment avez-vous choisi de faire étapes en Puisaye ?
- Les inscriptions aux journées des 5, 6 et 7 août sont-elles complètement fermées aux inscriptions ? Peut-on encore s'inscrire à ces étapes et participer aux "événements" à Toucy, Louesme et Villeneuve-les-Genets ?
- Serait-il possible d'avoir deux ou trois photos libres de droits, illustrant l'Alter Tour ?

Par avance, merci.

Cdt

--

Olivier RICHARD

Journaliste

L'Yonne Républicaine

03.86.74.28.10.

06.42.11.72.24."

• Réunion du 2 juin 2020

ODJ :

- Presse
- Prochaine Newsletter
- Facebook
- Photographes : mail de relance liste orga pr fin août
- Boîte contact
- reconnaissance des contributeurs : plumes + préparateurs d'étapes (cf EB)
- communication sur l'échappée belle : rajouter le parcours à la carte globale "parcours AT2020"
- vidéo teaser : 3 vidéos

Présent·es : Mathieu, Julie, Brunelle, Jonas, Marine, Hugues

1. Presse

- a. Découpage semaine par semaine par département

Exemple CP régional [http://www.altercampagne.net/wp-content/uploads/2019/07/2019-07-08-CP-Pays de la Loire.pdf](http://www.altercampagne.net/wp-content/uploads/2019/07/2019-07-08-CP-Pays_de_la_Loire.pdf)

Semaine 1 - Jonas

Semaine 2 - Jérôme ? Hugues sollicite Jérôme

Semaine 3 - Brunelle OK

Semaine 4 - Maëlle OK

Semaine 5 - Jonas - autour d'Orléans

Semaine 6 - Marine R - rédigé et envoyé à Hugues - 4 jours : du 18 au 22 août
correspond à La nouvelle République en Indre et Loire + (Berry = 36 et 18)

Hugues relit le CP

Echappée belle - Vincent OK

Julie rédige les instructions pour l'envoi du CP

- b. CP national

envoyé par Mat, on a

Magazine Village AF3V (CP + publier FB), Viata O , Les autres possible, Chilowé, RedBull France,

Reporterre : ils sont débordé

Parlons Vélo : essai

Carnet d'aventure : pas sûr

2. Prochaine Newsletter

Julie

- Focus Echappées Belle
- article sur le WERVA - publié par Brunelle
- article sur les alternatives
 - chez Man et Pierre 07 /08 -> pas encore mis dans NL
 - (cooperative de Ibelêtre 18/08) -> pas encore mis dans NL
 - article sur alternative EB
- petit mot sur le recueil ?
- encart de clarification sur le bagages
- point de clarification sur les mesures liées au contexte covid - CS cette semaine - Hugues me tient au courant
- un mot sur les inscriptions + le lien pour s'inscrire

3. Facebook

a. Événement Facebook

Au moment de la publication, Mathieu fait les modifications

- ajouter "Viens rencontrer... !"
- enlever les éléments internes : petits déjeuner... etc
- vérifier les photos

Agenda : tous les événements publiés d'ici 2-3 semaines

Il manque des descriptions des journées (18-21 juillet) + fin août. Ca se ressent sur les inscriptions

Julie complète les descriptions sur le site + est FB

b. Relayer les articles sur les alternatives des jours où peu d'inscrits

Inscriptions : 27 juillet au 8 août et du 19 au 22 août

Julie publie les articles correspondant à cette période à faibles inscrits + remettre à jour la date de publication sur le blog => pas eu le temps, AT déjà plein

- brasserie artisanale de bourgogne 28-29/07
- le carrouège 03/08
- chez Man et Pierre 07 /08 -> pas encore mis dans NL
- (le village de la loire 09/08)
- (cooperative de lbelêtre 18/08) -> pas encore mis dans NL
- relais des passages 19-20/08
- chateau roule 21/08

c. Brunelle crée un événement pour le WERVA/ SERVA

4. Photographes

trous : 20-31 juillet + à partir du 14 août

Julie rappelle Pierre Marty, + relance CaptainRémi

Vivi se propose de revenir cette année, interview des alternatives : cool !

5. Contact@altertour.net

Question sur la possibilité de recharger les vélos électriques -> renvoyer vers l'équipe inscription qui s'en charge.

Vélo dans le train : Julie crée une question dans FAQ avec le lien

6. Reconnaissance du travail de l'équipe Plumes

7. Communication sur l'échappée belle

Mathieu met à jour le visuel parcours AT 2020

Mathieu crée un page parcours Echappée Belle

Julie réponds Viridiana

8. Vidéo

Julie demande à Ivan : simplicité choisie -> simplicité volontaire

usage des vidéos : pendant le mois de juin

Lucia : le 8 juillet

Mathieu la charge sur FB et sur Youtube + l'équipe relaie toute la journée

Julie la mets dans la NL

Sujets toujours en cours

- stockage des photo - Hugues

- guide des photographes - Julie

• Réunion semaine Mai 2020

ODJ :

- Dossier de presse
- Prochaine Newsletter
- Facebook
 - Événements à publier - Jonas et ?
 - animation de la page, relais des articles du blog
- Relation presse - annonce de l'ouverture des inscriptions
- photographes
 - Coordination des photographes- Ivan et Julie
 - Rédaction d'un guide photographe - Ivan, Joana, Fabien et Julie
- Boîte mail contact
- communication sur les bagages

présent-e-s : Mathieu, Hugues, Julie, Marine, Jonas prend des notes pour la première fois !!!

1. Presse

- **Dossier de presse** : validé

Contact presse:

julie.lefort@altertour.net + mathieu.fromont@altertour.net

N° tel Mathieu pro + Jonas

Attention besoin d'être assez réactif. Ils ont besoin de 'l'info / la décision dans l'heure.
Jonas publie la page des chiffres sur FB + "les inscriptions st ouvertes"

- **Communiqué de presse national**

CP de janvier : <http://www.altercampagne.net/?p=16934>

Hugues le relit pour le mettre à jour avec le covid

Mathieu s'occupe des envois (2h a priori) -> envoi en début de semaine prochaine.

- **Communiqué de presse régionaux**

exemple de CP

http://www.altercampagne.net/wp-content/uploads/2019/07/2019-07-08-CP-Pays_de_la_Loire.pdf

La PQR est tres territorialisée -> on découpe en secteurs
rédacteurs

Semaine 1 - Jonas - a de bons contacts au Dauphiné

Semaine 2 - Jérôme ?

Semaine 3 - Brunelle ?

Semaine 4 - Maëlle ?

Semaine 5 - Jonas - autour d'Orléans

Semaine 6 - Marine R - voit Delphine et Ludo

Echappée belle - Vincent ?

Julie renvoie la carte de la PQR pour dessiner les limites

Jonas et Julie gèrent le découpage

Julie sollicite Maëlle, Vincent,

Hugues sollicite Jérôme et Brunelle

2. Mise en ligne du programme

Remplissage des fiches étapes : OK

Julie et Virginie finalisent le guide la mise en ligne du programme

3. Prochaine newsletter

Quand : début juin

Qui ? Julie

Contenu :

- Focus Echappées Belle
- article sur le WERVA
- article sur les alternatives
- petit mot sur le recueil ?
- encart de clarification sur le bagages - Julie transfère le mail à Hugues

communication sur le WERVA ? on attend les annonces fin mai

événement facebook - Jonas

mail sur la liste AlterTour Rhône-Alpes - Brunelle ?

4. Facebook

Publication des étapes sur FB : Jonas crée les 10 premiers événements en brouillon d'ici jeudi
Marine partante pour contribuer
Toutes les fiches créées d'ici fin mai

5 - Coordination des photographes

Difficultés à joindre Ivan à ce sujet Julie reprend le flambeau sur la coordination
https://etherpad.tetaneutral.net/p/Coordination_photographes_AT-2020
toujours en cours
Julie et Ivan préparent un Guide du photographe

8 - Vidéo

toujours en cours ! Ivan et Julie

9 - Stockage des photos

Hugues organise une réunion pour trouver une solution de stockage de nos photos

• Réunion du 9 Avril 2020

Présent.e.s : Hugues, Brunelle, Célia, Mathieu, Jonas, Julie, Ivan

ODJ :

- dossier de presse
- recueil
- publications fiches étapes
- Newsletter

1. Dossier de presse

4 articles ont été sélectionnés par Hugues pour avoir une diversité de thématiques et de dates sur le parcours

Julie envoie les 4 articles à Jonas

Jonas ajoute les crédits photos et envoie le DP à l'équipe com demain pour relecture

Mathieu envoie le dossier de presse + CP nationaux autour du 15 avril aux journalistes

CP régionaux : pas tout de suite, plutôt fin mai début juin

2. Recueil

Super édito écrit par Hugues

Mat a reçu tous les retours, Mat a commencé à implanter les articles dedans (Petit focus récemment sur la mise en ligne du programme.

Dès que le figlage des fiches étapes est lancée auprès des préparateurs d'étapes, Mathieu termine la mise en ligne du recueil, et l'envoi à Jonas pour amélioration de la mise en page.

Echance : 15 avril (ca va aller dit Mat)

3. Publication du programme

Toutes les fiches sont en ligne :

Fiches étapes : http://www.altercampagne.net/?page_id=17732

Mathieu est entrain de préparer la galerie dynamique qui permet l'affichage des dates

Une réunion téléphonique avec les préparateurs d'étape est en cours de préparation avec Loïc pour remotiver les troupes vu le contexte particulier (une réunion sud /une réunion nord)

Mat demande aux préparateurs d'étape

- de rédiger une phrase de présentation de l'alternative
- de relire la fiche étape
- de vérifier qu'on peut utiliser la photo

4 - Facebook

Création d'événement Facebook pour chaque journée de l'AlterTour

C'est très important car cela permet d'informer les gens à proximité (qui reçoivent des notification

Jonas est partant pour contribuer (Ivan en renfort à la rigueur)

Échéance : que tous les événements de juillet soient créés pour le 1er mai

Point d'attention :

- texte : le rédiger pour qqn qui ne connaît rien à l'AlterTour
 - enlever ce qui concerne seulement les cyclistes (préparation du petit déjeuner, installation du camp)
- photo d'illustration : prendre la photo de la fiche étape de l'AlterTour
- lieu de l'évènement, penser à indiquer la page facebook de l'accueillant. Si l'accueillant n'a pas de page facebook, indiquer son adresse postale.
- Co-organisateur de l'évènement :
 - Ajouter la page facebook de l'accueillant
 - Le profil facebook des préparateur·rice·s d'étapes

Exemple : <https://www.facebook.com/events/2251346224981424/>

Titre de l'évènement : L'AlterTour à Chalennes avec le LéninCafé

Viens rencontrer l'association pour la sauvegarde des Moulins d'Anjou à la Corniche angevin et le LéninCafé à Chalennes sur Loire ou rouler avec l'AlterTour entre d'Angers à Chalennes sur Loire !

Le Lenincafé c'est un bistrot-guinguette ! C'est avant tout une association à vocation culturelle et sociale.

Une vocation culturelle avec le théâtre, la musique, la poésie, les chants...

Une vocation sociale avec des projets citoyens, comme les paniers légumes écologiques ou la création d'un atelier solidaire de couture en association avec EMMAÛS.

Tous les spectacles sont gratuits pour être accessibles à tous

Programme de la journée :

09h00 - 12h00 : Trajet commune Angers - Corniche angevin (26 km)

12h00 - 13h00 : Rencontre avec les membres de l'association pour la sauvegarde des Moulins d'Anjou et visite d'un moulin restauré.

13h00 - 15h00 : Repas

15h00 - 15h30 : Trajet jusqu'au Lenincafé

16h30 - 18h00 : Présentation du Lenincafé, présentation de l'asso "pour toit", présentation de l'AlterTour

19h00 - 21h00 : Repas

21h00 - 23h00 : Soirée festive

L'AlterTour est un tour à vélo à la rencontre des alternatives. Viens rouler avec l'AlterTour plusieurs jours !

Pour cela inscris toi sur altertour.net

Le détail du parcours et du programme ici : http://www.altercampagne.net/?page_id=12628&route=272

5 - Publication des articles

En cours par Brunelle et Céline : top !!

6 - Publication de la prochaine newsletter

- 15 avril : annonce du programme - Jonas

- 1ere semaine de mai : annonce de l'ouverture des inscriptions - Hugues

7 - Photographes

Deux photographes se sont proposés :

- Gaël David : nouveau

- Pierre Marty : a déjà participé à plusieurs AlterTour

Ivan coordonne l'accueil des photographes (leur répond par mail, s'assure qu'on couvre l'ensemble de l'été)

Gratuité des photographes : besoin d'une discussion formelle pour re-valider ce fonctionnement en CS

Besoin qu'on soit clairs collectivement sur notre position

Notre position : "Notre besoin en photo est vital. Les photos de photographes c'est inestimable. Les inviter à venir avec ces conditions c'est simplement du pragmatisme"

(La critique était venue d'une personne qui avait connu un ancien fonctionnement de l'AT qui n'a plus cours de puis plusieurs années)

Julie et Ivan préparent un Guide du photographe

Joana avait le souci de retoucher ses photos

8 - Vidéo

toujours en cours ! Ivan et Julie

9 - Stockage des photos

Hugues organise une réunion pour trouver une solution de stockage de nos photos

10 - Autres besoin en communication

Il est fort probable que le BiereTour soit décalé dans le temps : il faudra communiquer à ce moment là

- en juillet en // de l'AT - en mode

- en août en // de l'AT

- en septembre

beaucoup d'étape de discussion avant : équipe BT, CS

15 mai - proposition de soirée de présentation - Julie en voie le mail - au conditionnel

• Réunion du 12 mars 2020

Présen·te·s : Célia, Mathieu, Hugues, Julie, Ivan

Tour météo :

- Mathieu : les textes du recueil ont tous été rédigés, ils ont tous été relu par Hélène et Jonas. Ils sont en cours de relecture par les accueillants.

- Hugues : ça va bien, la semaine de vacances à fait du bien. J'entame une période plus compliqué avec des dossier à rendre

- Ivan : Je rentre tout juste du taf, je suis éclaté. C'est un nouveau boulot dans un magasin bio. J'ai vais en vélo et il y a deux belles côtes du coup je suis bien fatigué

- Célia : toujours débordé, j'ai hâte d'être à l'année prochaine pour pouvoir m'impliquer plus. Mon père viens d'être hospitalisé et on vend la maison familiale du coup c'est pas top.

- Julie : ici on se prépare à l'arrivée du covid-19, on se prépare a travailler de chez nous avec tous nos logiciels et tous nos travaux. J'ai aidé ma mère à créer une asso vélo dans le village où j'ai grandi.

Ordre du jour :

- proposition de présenter l'AlterTour **samedi 18 avril après-midi lors d'un** événement sur les « **vacances bas carbone** » (mail ci-dessous)
- travail d'édition des articles du blog
- rappel sur le besoin d'article + photo pour les plénières Accueillants
- dossier de presse
- recueil
- communication inscriptions BiereTour ?
- prochaine NewsLetter ?
- gestion/archivage photos ->date de réunion téléphonique (groupe restreint) (Hugues!)

1. Recueil

On a reçu tous les articles du recueil, on a jamais été aussi à l'heure !!

En ce moment en relecture chez les accueillants, on a va pouvoir les insérer dans la maquette.

Edito : Hugues partant pour rédiger l'édito, Julie ok pour le relire. deadline lundi 23 (lundi 30 mars max)

Maquette : on reprend la maquette de l'an dernier, on insère les textes à partir de lundi 23 mars. Puis Jonas fera des améliorations.

2. Événement sur les « vacances bas carbone » le 18 avril

Elsa y va, elle a des affiches, elle serait contente d'être accompagnée par d'autres altercyclistes

Celia s'occupe d'envoyer un mail pour demander de l'aide sur la liste orga (probablement annulée)

3. Travail d'edition des articles

Ex : article de Dominique ou de Sylvie

Mathieu avait indique

- norme 2000 signes
- mettre des photos
- inter-titres

- synthétise, plutôt que un trop long

<http://www.altercampagne.net/wp-content/uploads/2019/06/Guide-pour-éditer-un-article-sur-le-blog.pdf>

Décision : travailler en tandem (un auteur/ une personne qui publie l'article)

a voir un ou plusieurs référents dans l'équiper communication

intérêt : avoir un contenu de qualité + faire progresser tout le monde !

Ivan partant pour éditer les articles, temps de formation à définir avec Julie

On bosse sous document word, et on les envoie pour validation

4. rappel sur le besoin d'article + photo pour les plénières Accueillants

Ivan gère la plénière de Lyon, Hugues gère la plénière d'Orléans,

5. Dossier de presse

Jonas a fait une 1ere version, très chouette

Choix des articles à mettre dans le Dossier de presse

Mathieu envoie les articles à Hugues, Hugues

Hugues rappellera Jonas pour faire le point avec lui

Deadline : fin mars

6. Communication sur le BiereTour

18 inscrits. A cette période, les inscriptions l'an dernier n'étaient pas ouvertes (on peut pas comparer).

Campagne d'affichage : déjà plus d'affiche ! 200 déjà affichées. On va relancer une impression (500 affiches - budget: 200euros)

Événement sur facebook publiés au fur et à mesure, ils seront tous publiés vendredi prochains.

Le nb d'adhérents explose

Presse :

Article déjà publié :

- 24 février 2020 : <https://lesousbock.com/2020/02/24/sur-les-routes-pour-une-decouverte-de-la-biere-autrement/>

- 24 février 2020 : <https://www.entransition.fr/2020/02/24/des-nouvelles-de-laltertour-et-des-altercyclistes/>

L'année dernière :

- 1er avril : https://actu.fr/insolite/la-vendee-sur-parcours-biere-tour_22638963.html

- 10 avril ; <http://carfree.fr/index.php/2019/04/10/le-bieretour-du-champ-a-la-choppe/>

- 11 avril : <https://www.brassageamateur.com/forum/viewtopic.php?f=19&t=35438&p=458017>

- 24 avril : <https://positivr.fr/des-ecolos-a-velo-dans-les-champs-de-houblon-cest-le-bieretour/>

- le 26 avril : <https://www.ouest-france.fr/pays-de-la-loire/pornic-44210/le-biere-tour-fait-etape-bourgneuf-en-retz-6324966>

- le 30 avril : <https://reporterre.net/Le-BiereTour-voyage-a-velo-sur-la-thematique-de-la-Biere>

Mais coronavirus : le BiereTour va tomber dans la fenêtre du pic de l'épidémie. Que faire ?

Logique : on respectera la loi. L'équipe du BT se pose la question de le faire quand même.

Décision à prendre à en CS et vigilance communication.

Pour l'instant on communique comme si ca avait lieu.

2e Newsletter du BiereTour en préparation

Mathieu envoie à Célia et Julie l'article sur l'accueillant du BiereTour + la photo pour ce weekend

7. Newsletter

Newsletter de mars : mi-mars

- retour de la plénière de Lyon -> pour le dimanche 22 mars
- annonce WERVA
- article sur un accueillant du BiereTour
- appel à photographe

Objectif : envoi de la newsletter lundi 23 mars

Newsletter de mi-avril

- retour WERVA
- annonce de la publication du programme
- premiers articles sur les alternatives

Julie recontacte Céline pour la publication des articles du recueil

Julie propose à Brunelle de contribuer aussi. Léa Zeller ?

8. Archivage des photos

Hugues n'a pas eu le temps encore. Réunion téléphonique à faire avant le WERVA
(Julie Hugues, Ivan, Joana)

9. Vidéo

Projet de couper le film de l'AlterTour en 2 video de 3 minutes

- une début mai ?
- une début juin ?

Julie met par écrit les 2-3 petites modifs ce weekend

Points précédents

• Réunion du 11 février 2020

Présent·e·s : Hugues, Jonas, Mathieu, Julie

ODJ

- Articles du blog - petit guide pour l'alterjournaliste ? (Virginie)
- liste altertour régionales : lien de désabonnement à inclure dans les mails

- Newsletter - envoi cette semaine
- Recueil
- Affiches/flyers
- Gestion/archivage des photos
- Dossier de presse
- Alterdro

Tour météo :

- Le projet de colocation à Lorient d'Hugues, Marion et Anne-Claire avance bien, ils sont ravis
- Julie : journée bien dense: boulot/dodo
- Jonas : tout va bien, je suis à Toulouse en ce moment : balade, musique/slam c'est plutôt chouette
- Mathieu : tout va bien, les inscriptions du BièreTour sont ouvertes du coup c'est un peu stressant mais on est motivé

Tableau de dispatch des affiches du BièreTour :

<https://ncloud.zaclys.com/index.php/apps/onlyoffice/s/3FweFM4cDWdXFLm>

1. Newsletter :

Elle doit partir cette semaine. Julie a fait une formation à Célia et Jonas la semaine dernière. Jonas à fait une V1 de la NL de février.

La plénière accueillant aura lieu à Lyon les 14 et 15 mars 2020. La plénière d'Orléans est décalée au 27 et 28 mars 2020.

Anaïs a rédigé l'article sur la plénière, il manque une photo d'illustration. Julie contacte Sylvie Foliguet qui a pris une photo de groupe.

Julie propose à Brunelle ou Ivan de mettre en ligne l'article d'Anaïs sur le blog, leur envoie avec la photo.

WERVA : save la date, lieu à préciser plus tard

Annonce BiereTour : mettre la vignette de la video avec le lien vers la vidéo YouTube

2. Gestion/archivage des photos

Mat fait un wetransfer avec les photos du WERVA 2019 à Jonas : <https://we.tl/t-bCvCupwmZD>

Faire une réunion spécifique avec Joana et Ivan ?

Photo de plénière :

- 2019 : dans orga2020/ plénière / en dessous des CR 2019
- 2018 : Archives / Orga 2018 / les photos de plénière 2018

Julie fait un album avec les photos de la dernière plénière de juin 2019 + celles du WERVA 2019

Envoi Newsletter : on essaye vendredi matin, sinon lundi matin

Hugues programme une télé-réunion avec Julie, Ivan, Joana, Jonas pour constituer une banque de photos de l'AT. Il y aura également un atelier de travail au WERVA.

Newsletter de mars : mi-mars

- retour de la plénière de Lyon
- annonce WERVA
- appel à photographe

=> Julie propose à Célia de préparer la newsletter de mars.

Jonas écrit dans les documents de préparation de plénière : "désigner un rédacteur d'article + un photographe pour le weekend"

3. Facebook

~~Jonas~~ crée tous les événements "plénière" jusqu'à la fin de l'année -> Julie propose à Brunelle

4. Recueil

maquette du 18 mars au 7 avril. Jonas propose de venir chez Mathieu qq jours pour boucler - à confirmer
Les portraits sont tous distribués. Anaïs en a 3 à faire, et serait partante de s'en délester
Article de l'écrevisse à refaire complètement (copié-collé de leur site internet /rapport d'activité) -> Jonas reprend l'article sur l'écrevisse. Mathieu l'annonce à Manu (avec délicatesse :)

Écriture inclusive ?

- argument pour: on adhère d'un point de vue militant
- argument contre : ça prend pas mal de caractères, sur 1000 signes, ca fait beaucoup. +Pour les personnes peu à l'aise avec le française, ca complexifie encore la langue.

L'an dernier, on n'a pas fait avec l'écriture inclusive, faute de place.

Une autre option: éviter tous les mots qui sont féminins/masculins, mais c'est beaucoup de travail.

Proposition : recueil sans inclusif, blog avec ?

Hugues pas convaincu. Julie un peu tiède. On n'a pas eu l'occasion d'y réfléchir beaucoup....

Décision :

Pour cette année le recueil est sans l'écriture inclusive.

Pour le blog/la newsletter : on essaie en mode brouillon, et on voit ce qu'on en pense. Peut servir à une prise de décision en plénière.

5. Affiches/

Mathieu pourra les passer à Bourg-en-Bresse des affiches à Brunelle pour la plénière de Lyon - à voir avec elle -> en fait envoyé à Jérôme par la poste

Mathieu apportera les affiches à la plénière d'Orléans

6. Evenement/salon

JR propose de présenter l'AlterTour au WE du WARN. Quand est-ce week-end ? -> on envoie le lien YouTube /ou le fichier

Mathieu lui fait un colis d'affiches/flyer (Hugues l'appelle pour confirmer l'adresse + date de diffusion).

L'événement est passé, et s'est bien passé. Les gens du WARN étaient contents ! +Vivi au pays des alternatives avec son film :)

7. Vidéo

Quand diffuse-t-on la vidéo d'Ivan ? on coupe en 2 vidéos de 3 min.

Objectif : les 2 vidéos prêtes pour le 1er juin.

Julie contacte Ivan

8. Dossier de presse

Mise à jour du dossier de presse : <http://www.altercampagne.net/wp-content/uploads/2019/06/Dossier-de-presse-AlterTour-2019.pdf>

A actualiser

- Choix des 4 articles : 4 alternatives chouettes, articles bien écrits, équilibre de thématique, équilibre de dates au cours de l'été => Hugues.
- parcours 2020 : <https://we.tl/t-bCvCupwmZD>
- renouvellement des photos grâce aux photos 2019
- AlterTour en chiffres
- 2019 (<https://we.tl/t-2fi4yz2wcf>) -> 2020 un peu partout

Jonas prend en charge la préparation du Dossier de presse. Deadline : fin février.

Objectif. Diffusion mi-mars

Mathieu envoie les articles relus à Hugues pour la sélection (21 février)

9. AlterDro

4 jours sur le WE de l'ascension. Familiale (nombreux enfants), une vingtaine de personnes

Ils ne souhaitent pas communiquer dessus en amont car pas de possibilité d'accueillir plus de participants

Partants pour un témoignage après.

Question en suspend : adhérer, et bénéficier de l'assurance ? A voir en CS.

10. Liste mail AlterTour régionales

Incompréhension exprimée lors des derniers mail sur la liste IDF

En effet, on abonne les gens sans les prévenir + on ne présente pas ce que sont ces listes....

- Ajouter un lien de désabonnement dans tous les mails (ajouté sur toutes les listes régionales + orga AT, BT, recueil, CS... par Mathieu)
- Faire un mail de bienvenue (ajouté sur toutes les listes régionales + orga AT, BT, recueil, CS... par Mathieu)

• Réunion com le 07/01/2020

Présent·es : Julie, Hugues, Célia, Jonas, Virginie, Mathieu, Ivan

ODJ :

1. Formation en équipe sur la mise en ligne du programme

(pour former les préparateurs à la plénière du 25-26janv)

- Formation pendant la prochaine plénière par Mathieu et Virginie + formation par Virgine pour les personnes intéressées (elle envoie un framadata)

2. Newsletter

- Contenu NL : Julie s'en occupe ce week-end, pour un envoi lundi
 - recherche témoignage recueil
 - article dernière plénière
 - annonce prochaine plénière
 - annonce DES parcours (AT + BT) : besoin des visuels de parcours + visuel BierTour
- prévoir une formation Newsletter : Jonas/Célia/Julie d'ici fin janvier (pour faire la NL de février)
- proposition de dessin de Jonas

3. Publication du parcours :

- tracé en cours par Mathieu. Dispo dans les jours qui viennent.
- Intéressé par les retours de Jonas

4. Communiqué de Presse parcours

- ~~Célia commence dans la semaine et envoi à Hugues et Julie (objectif jeudi 16)~~
- Julie met en ligne les CP de 2019
- Mathieu envoie le CP à la presse écolo militante (une matinée + réponse de mail): Mathieu (anticiper l'agencement de cette semaine précédant la plénière pour l'envoyer en début de semaine)

5. Recueil des alternatives

- relances rédacteurs : Mathieu+ Hugues relancent d'ici demain (articles nécessaires pour le 15 janvier)
- la meute pas dispo : trouver un autre accueillant. Mathieu contacte Ludo pour en savoir plus
- relecture fond: Hélène et Jonas sont partants
- relecture forme : Caroline, Lea, Marion P sont partantes

6. Facebook

- publication de l'évènement pour la prochaine plénière
- Mathieu donne les accès à Jonas

- Jonas publie l'événement de la plénière du 25-26 janvier

7. Vidéo

Julie, envoie les retours sur la vidéo d'ici la fin de semaine (Ivan a du temps ce weekend)
version à envoyer pour salon en bonne qualité
Mathieu envoie le fichier au CCI

8. Affiches / flyers

- Affiches/flyers = réutilisation des visuels de l'année dernière car non datées ==> en réimprimer !
 - Mathieu se charge de la commande (à peu près 500 affiches et 10-15 milles flyers)

9. Salons/foires

- CCI le 18-19 janvier: 5/6 altercyclistes. diffusent la vidéo régulièrement entre les films
- relancer Primevere : ivan
- sur vélorution = demander aux anciens Altercyclistes de porter le maillot AT et de Flyer

FORMAT IDÉAL de salon = avoir un moment sur scène de présentation de l'AT et de question/réponses + tractage sur le salon

- Hugues envoie un mail sur les salons

10. boîte contact@altertour.net

- transmission faite de Julie à Brunelle et Ivan
- Julie demande à Brunelle si ça roule (Célia partante pour donner un petit coup de main)

Prévoir un temps de formation à l'éditeur CornerStone (Julie/Virginie + autres personnes intéressées) - >julie envoie un mail à Virginie

Formation à la publication d'article sur le blog : jeudi 12 décembre à 20h

Julie, Brunelle, Ivan

Réunion com 04/12/2019

Présent·e·s : Hugues, Julie, Ivan, Brunelle, Mathieu

Relevé de décisions / bilan :

- articles de blog : Ivan, Brunelle (édition) + toutes les rédacteurs
- newsletter : Julie, Hugues + ?
- photo : Joana + ?
- vidéo : Ivan
- site : Virginie ?
- (- espace membre : mise à jour des documents, gestion des utilisateurs..). pas discuté. Virginie ?
- infographies : Brunelle, Ivan, Jonas?
- recueil : Mat (coordination), Jonas/Helene (relecture) Mat/Jonas (maquettage)
- affiches / flyers : on garde les mêmes !
- relations presse : dossier de presse + CP (janvier, mai, juillet/août). CP janvier : Célia ?
- facebook : Brunelle, Jonas
- boîte mail contact@altertour.net : Brunelle, Ivan

"?" = on demande à la personne

Mat est en personne ressource sur tous les sujets !

En bleu : à faire d'ici la prochaine réunion

1. Tour météo / tour des envies

Hugues: bien occupé par l'AlterTour en ce moment ! :) Pour cette année, ok pour m'occuper de la coordination

Il y a des sujets qui me parlent plus que d'autres

Brunelle : j'aime bien répondre aux gens/ aux message, créer des est FB, publier des articles. J'ai déjà fait des choses avec Indesign.

Julie : partante pour épauler Hugues dans la coordination. besoin de laisser des sujets, car j'ai moins de temps.

Ivan : appétence video, photo, rédaction d'article mais dispo là où il y a besoin

2 - Présentation des différents sujets de la com

a. Articles du blog :

- pendant l'été
- pendant l'année : vitrine de ce qu'il se passe dans l'asso :
 - annonce/ retour de plénière
 - présentation des alternatives qu'on ira voir pendant l'année

Guide de publication des articles sur le blog

<http://www.altercampagne.net/wp-content/uploads/2019/06/Guide-pour-éditer-un-article-sur-le-blog.pdf>

Prévoir un temps de formation avec Julie, Ivan, Brunelle : le 12 décembre à 20h - fait

b. Newsletter

Fréquence : entre 2 plénière / une fois par mois

Contenu : annonce des événements marquants + lien vers articles du blog

Hugues/Julie partants pour continuer, mais ce serait bien d'avoir une personne en plus car ca prend pas mal de temps.

c. Photos

- Banque de Photo / Petit guide de la photo

Il faudrait réfléchir à une banque d'image qu'on peut utiliser pour la com, à laquelle on a tous accès. Il faut une sélection des plus belles photos / des plus marquantes pour la com.

Joana porte ce sujet

- Recrutement des photographes

Objectif : qu'on ait toujours un photographe sur le tour.

Appel à faire dans la newsletter de mars : <http://www.altercampagne.net/?s=photographe>

Bien sûr on donne la priorité aux photographes qui sont dans l'orga !

d. Vidéo

- finir la vidéo cet été : Ivan a besoin d'un générique de fin "Rejoignez nous... + lien " pour ce projet, pour telle campagne -> pour l'AT : viens pédaler avec nous, les inscriptions ouvrent le 1er mai
- on a parlé de faire un montage pour événementiel (pour annoncer l'AlterTour 2020?)
- question : est-ce pertinent de développer la vidéo à l'AlterTour ? d'en faire un média?

Julie envoie les retours sur la vidéo à Ivan.

Echéance : 18-19janvier, festival de film de Cyclo Camping International

e. Site

- Mise à jour du site tout au long de l'année

Virginie intéressée par savoir faire.

Prévoir un temps de formation à l'éditeur CornerStone (Julie/Virginie + autres personnes intéressées)

- Publication du parcours :

création des fiches étape avec le parcours, le programme de la journée, les accès aux gares.

- visuel

- parcours open-runner

On demande aux préparateurs d'étape de bien tenir à jour les frama d'étapes. On crée à l'avance un canevas, ils mettent à jour en fonction de l'affinement du programme.

Cette année : proposition de le faire dès le mois de janvier. ouiii !

Formation en équipe com sur la mise en ligne du programme la semaine du 6 janvier

f. Recueil

Le Recueil paraît chaque année dans le n° de juin de la Revue S!lence

Recueil 2019 : <http://www.altercampagne.net/wp-content/uploads/2019/09/Recueil-2019-03.pdf>

20 articles de présentation des alternatives, en lien avec le thème choisi

8 portraits d'altercyclistes

5000 lecteurs -> vraie source de nouveaux alter cyclistes tous les ans

Ce weekend on choisit

- le thème du recueil

- les 10 premières alternatives

Différents aspects :

- coordonner l'ensemble des rédacteurs - Mathieu l'an dernier.

- relecture des articles - Hélène l'an dernier.

- maquettage

Mathieu demande à Hélène (10 articles?), Hugues demande Jonas, qui est aussi motivé (10 articles?). fait !

g. Infographie

- Qui ?
 - Mathieu jusqu'à présent (Mathieu aime faire ça), mais c'est mieux si on est plusieurs à savoir faire ! Il y a beaucoup de visuels à produire.
 - Brunelle sait utiliser Indesign
 - Jonas super motivé -> une idée : Mat fait 1 version beta, Jonas repasse dessus
 - Ivan : c'est un truc que j'aime
 - Beaucoup de choses à mettre en page recueil, dossier de presse, visuel sur FB + blog
- Quel outil ?
 - Mat : Photoshop, Indesign, Illustrator
 - Vidéo : seulement des logiciel de vidéo
 - Brunelle: Photoshop, Indesign, Illustrator
 - logiciel open source : Scribus (au cas où)

Hugues en parle avec Jonas ce week-end

h. Affiche /flyer

L'an dernier on a fait le choix de ne pas les dater, pour pouvoir les re-utiliser

Affiche intemporelle actuelle

- évite les déchets d'affiches chaque année
- cohérence visuelle avec le site et le flyer - ca nous plaît
- possibilité d'ajouter une étiquette avec la date de passage "le 27 juillet à La Roche sur Yon"
- le fait de les avoir déjà faites tôt dans l'année: permet de les donner aux accueillants dès le mois de mars

Stock : il faudra en re-imprimer, mais on en a assez pour en donner aux accueillants

Décision : On reste là-dessus cette année !

i. Relations presse

Dossier de presse 2019:

<http://www.altercampagne.net/wp-content/uploads/2019/06/Dossier-de-presse-AlterTour-2019.pdf>

Communiqué de presse exemple :

<http://www.altercampagne.net/wp-content/uploads/2019/06/CP-AlterTour-Mai2019.pdf>

Communiqué de presse - presse nationale :

- janvier : choix du parcours
- mai : ouverture des inscriptions
- juillet : départ de l'AlterTour

Communiqué de presse régionaux : avant notre passage

TO DO dossier de presse en avril

- visuel parcours
- 4 articles d'alternatives

CP de janvier : Hugues propose à Célia

j. Facebook

4 fonctions de la page FB

- valorise les articles du blog - relai sur FB
- événements plénière + événement par jour pendant l'AlterTour
- faire des appels : on recherche des alternatives / des préparateurs d'étape / les inscriptions sont ouvertes
- publications régulières

Etre plusieurs, c'est bien. attention à ne pas se marcher sur les pieds/ trop

Quelques tips, pour maximiser la visibilité :

- contenu natif plus valorisé que les liens externes
- vidéo > photo
- publication en début de journée (9h > 19h) . weekend > semaine

Compétence : être à l'aise avec l'écriture

Hugues propose à Jonas à la plénière, avec Brunelle en appui.

Faire un appel lors de la plénière : besoin de petites mains pour la création d'événement facebook -> on garde le sujet en équipe en fait

k. Boîte mail contact@altertour.net

Brunelle : carrément partante, c'est le genre de chose que j'aime faire.

Ivan : intéressé pour avoir les droits pour participer mais incertain sur le temps disponible car CDI en janvier

Temps de formation à la boîte contact@altertour.net le 12 décembre - fait

Point com mi (24?) septembre

Julie, Mathieu

à faire Julie / à faire Mat / fait

1. Revue de presse

Mathieu : pas tous les articles 2-3 par semaine, qualitatifs, qui parlent bien des alternatives. D'ici mercredi prochain.

2. Photos

Mise en ligne des photos -> Mathieu

Rémi : Julie les transmet à Mat - fait

Mathieu regarde la résolution optimale pour l'impression.

- souci de ne pas saturer trop vite l'espace

- souci de pouvoir imprimer les photos

+ souhait de ne pas avoir à refaire le boulot dans 6 mois

3. Newsletter

NL fin sept :

- revue de presse l'AT est dans le journal

- photo de l'AT 2019+ proposition de nous envoyer vos photos

- invitation à l'AG du 16-17 nov : le +imp

Julie prépare le squelette de la NL

NL mi-octobre : avant le 15 mois

- article de retour de la plénière de septembre (Célia) ? + photo Samy

- carte des alterpotes

- formulaire défrichage - aidez nous à trouver des alternatives - assez urgent le +imp

5. Facebook.

Mathieu crée l'événement pour l'AG du 16-17 nov

Personnes à solliciter pour l'animation page FB AT : Jonas, JR, Marion Plouzenec, Caroline Collet, Gaëlle relayer la video de Vivi sur les groupes Altercyclistes et co

4. Espace membre / liste orga

- Espace membre : Mat a fait le ménage, car on avait 168 utilisateurs (pour une trentaine de membres actifs), et il y a pas mal de données personnelles...
- Liste orga : on laisse les gens inscrits car 1. le défrichage c'est l'occasion de les démobiliser 2. ils ont la possibilité de se désabonner tout seul

6. Vidéo

Retour Vidéo Ivan - à faire...

7. Blog

publication des derniers articles

- article à retrouver :
 - Dutti : petit ordi bleu -> demander à Bruno - Mathieu
 - Nadine :
- Vérifier les autres ordi possible Bruno, Fabien, Ivan. - Julie - fait
- Ecrire à Nadine - Julie - fait
- article à publier : Frédérique -> Mathieu
- dessins à publier : en illustration des articles correspondants -> Mathieu
 - le jardin bio dynamique de Jackie
 - L'arrosoir
 - Port canal - 17.08.2019 Montauban : le maraîchage comme à la maison

8. Mail

mail liste orga : infos militantes - Julie - fait

répondre à Sylvie Decaux - Julie - fait

salons 2020 -> mettre un point à l'ODJ plénière novembre

Point com 12.09.2019

Julie, Mat

à faire Julie / à faire Mat / fait

1. Photos

Bilan des photos reçues

- Guillaume : Julie le relance
- Coline OK - lui en demander un peu plus que la selection - notamment sur les accueillants/groupe à vélo - Julie
- Joanna : Julie la relance
- Lucia : elles sont en ligne
- Rémi : Julie les transmet à Mat
- Etienne : ok. Julie trie et renvoie un WE transfer à Mathieu
- René : Mat les a, les met en ligne
- Samy : ok

Ajuster nos demandes auprès des photographes : besoin d'une petite selection rapidement pour illustrer les articles du blog. Fiche à Faire Julie

Mise en ligne des photos : quel poids ?

qualité impression

<https://fuji.ch/create/fr/quelle-taille-dimage-suffit-pour-imprimer-me-photos/>

Création de la page photo, annonce dans la prochaine NL -Julie

Blog : répondre à Frédérique et Nadine : sur quel ordi a été tapé l'article ? - Julie

2. Presse

Mat s'abonne pour avoir les articles, les publie

Julie remercie les redacteurs de CP

Julie prépare une NL « L'AlterTour est dans le journal »

Rq : pas prioritaire - peut être fait après la plénière

3. Site

Réparation de la barre latérale – Julie sollicite Anthony,-> non en fait peut-être pas nécessaire, ca fait le job pour l'instant

Solution intermédiaire (Mathieu)

prendre un temps Mat-julie sur l barre latérale - quelle erreur possible ?

4. Espace membre

Mise à jour – création d'une page Orga 2020 – nettoyage – implication de Hugues / Sigolène ?

Mathieu s'en occupe pr le milieu de la semaine prochaine.

Objectif : avoir une page orga 2020 allégée.

5. Facebook :

Evénement à partager ce weekend - Julie

"J-6" voici le programme

6. Vidéo

Retour sur la vidéo d'Ivan

On progresse par écrit - et Julie fait un retour à Ivan ce weekend

Prochaine réunion com

A solliciter : Sigolène, Hugues, Kévin, Marine, Céline Merlaud.

Julie les sollicite personnellement + sondage du 23 /09 au 04/10

Prochaine réunion suivi salarié ?

Comment va ta boîte mail ? ya du volume mais c'est moins pire. Julie gère la boîte contact en ce moment
Bilan personnel des préparateurs d'étape ? rdv demain avec Caro. les autres la semaine prochaine, puis après la plénière.

Bilan des altercyclistes – besoin d'aide ?

prédocument de traitement

Mat pose le cadre - envoie à Julie - appel à l'aide sur liste orga lundi

Bilan de la communication l'an dernier

En ce moment : plénière AT + BT, préparation site / espace membre, doc préparation bieretour..., bilan,

debuggage du site